



CRNA GORA
OPŠTINA PLUŽINE
Sekretarijat za opštu upravu i
društvene djelatnosti
Br: 032-430/19-05-894
Plužine, 22.10.2019. godine

Na osnovu člana 28 stav 3 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova "Sl. List RCG – opštinski propisi", br. 33/2005, Informacioni sistem **p o d n o s i**:

Izveštaj sa javne rasprave o Nacrtu Odluke o lokalnim administrativnim taksama

Nacrt Odluke o lokalnim administrativnim taksama, bio je dostupan javnosti od 02.10.2019. godine do održavanja centralne javne rasprave 17.10.2019. godine.

Zainteresovani građani mogli su svoje primjedbe, sugestije i komentare, predati na arhivu, u zgradi Opštine, u pisanoj formi na adresu: opština Plužine, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, 81435 Plužine kao i putem email adrese – finansije@pluzine.me, do početka centralne javne rasprave. Primjedbi, komentara i sugestija do održavanja centralne javne rasprave nije bilo.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Odluke o lokalnim administrativnim taksama, održana je 17. oktobra 2019. godine, sa početkom u 10 časova.

Javnoj raspravi ispred organa lokalne uprave prisustvovali su Olgica Glomazić, Sekretarka Sekretarijata za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, Danilo Todorović, samostalni savjetnik II, Neđeljko Jovović, šef odeljenja za lokalne javne prihode, kao i zainteresovani građani Dragana Lučić i Radenko Vuković.

Gospođa Glomazić je u uvodnom izlaganju pozdravila prisutne učesnike i izložila pravni osnov za donošenje Odluke o lokalnim administrativnim taksama. Obaveza donošenja Odluke o lokalnim administrativnim taksama proizilazi iz Zakona o lokalnim taksama koji je donešen u martu 2019. godine. Takođe, istakla je da je opština Plužine svoju odluku uskladila sa novim Zakonom, te da se pridržavala sugestija da lokalne administrativne takse ne budu uvećane u odnosu na prethodnu odluku, da budu u skladu sa tarifnikom koji je i u samom Zakonu o lokalnim administrativnim taksama.

Pristutni građani na javnoj raspravi predložili su smanjenje cijena za određene administrativne takse, kao i da bi neke administrativne takse trebalo ukinuti.

Javna rasprava je završena u 10:45h.

Obradio:

Danilo Todorović

Samostalni savjetnik II

SEKRETARKA
Sonja Cicmil